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I. A BESZÁMOLÁSI ÉV LEGFONTOSABB TŰZVÉDELMI CÉLKITŰZÉSEI, 

FELADATAI 

 

A Kaposvári Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság (továbbiakban: Kaposvári HTP) 2023. 

évi legfontosabb célkitűzései az alábbiak voltak. 

 

1. Kiemelt feladatunk volt felkészülni az évszakokra jellemző, szezonálisan 

prognosztizálható káreseményekre. A tűzoltóság továbbképzéseit, műveleti 

tevékenységét az éves veszélyhelyzeti prognózisra alapoztuk, amely lehetővé tette az 

előrelátó, komplex gondolkodást és a veszélyhelyzetek hatékony megelőzését. 

2. Kaposvári HTP működési területén a tűzesetek, és a műszaki mentések hatékony 

felszámolása érdekében kiemelten kezeltük az elméleti ismeretek elmélyítését és a 

gyakorlati fogások begyakorlását. Nagy hangsúlyt fektettünk a közlekedési balesetek 

felszámolására, valamint a működési területen található létesítményekkel kapcsolatos 

helyismeretre és sajátosságokra egyaránt. 

3. 2023-ban a tűzoltók az új, vagy a régen látogatott, összetett tűzoltói beavatkozást 

igénylő intézményeket keresték fel helyismeretet igénylő képzési feladataik 

végrehajtásához. Így 12 külső helyszínen hajtottunk végre foglalkozást, ezen túl 

hangsúlyos volt a szezonális eseményekre való felkészülés is (Pl.: favágási, 

roncsvágási, tűzoltási, jégről mentési feladatok). Továbbra is cél, hogy az állomány a 

helyismereti és szituációs gyakorlatok során olyan szintű ismeretet szerezzen, ami 

biztosítja egy esetleges beavatkozás hatékonyságát. 

4. Támogattuk az önkéntes tűzoltó egyesületek munkáját, fejlesztését, ezzel együtt az 

egyesületek szakmai képzését, hogy mielőbb beavatkozóként tudjanak közreműködni 

káresemények felszámolásánál, illetve részt tudjanak venni a lakosság 

felvilágosításában a településeken. Az egyesületek szakmai ismereteinek fejlesztése 

érdekében egy alkalommal 40 órás tűzoltó alaptanfolyamot szerveztünk. Célunk az 

egyesületek szakmai támogatása, fejlesztése. 

5. Az önálló beavatkozásra feljogosító minősítéssel rendelkező egyesületek – Kaposvári 

Önkéntes Tűzoltó és Életmentő Egyesület (továbbiakban: KÖTÉL Egyesület), 

Nagybajom Önkéntes Tűzoltó Egyesület (továbbiakban: Nagybajom ÖTE), 

Törökkoppány, Szorosad és Kára Községek Közös Tűzoltó Egyesülete (továbbiakban: 

Törökkoppány ÖTE) – felkészítésével biztosítottuk a tevékenységük magas 

színvonalát. 
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6. Az önállóan beavatkozó egyesületek kötelező éves minősítő gyakorlatát 

megszerveztük. A sikeres minősítés révén az egyesületek továbbra is jogosultak az 

önálló – hivatásos egység jelenléte nélküli – beavatkozásra. 

7. Folytattuk a kapcsolat erősítését a lakossággal, például a „nyitott szertár akció” 

keretében, illetve továbbra is biztos hátteret nyújtottunk a közösségi szolgálat 

teljesítéséhez. 
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II. AZ ELVÉGZETT FELADATOK, MEGTETT INTÉZKEDÉSEK 

 

A Kaposvári HTP 2023. évi tevékenységét a váratlan helyzetekre történő eredményes 

felkészülés és a káresemények gyors és szakszerű felszámolása határozta meg. 

 

A mentő-tűzvédelmet 2023-ban az alábbiak jellemezték: 

A Kaposvári HTP működési területének nagysága és ebből adódóan a védendő települések 

kiemelkedő száma, a megyeszékhely biztonságának szavatolása minden évben jelentős 

feladatot ró a tűzoltó egységekre. A Kaposvári HTP működési területe 75 települést foglal 

magába, amelyek közül egy megyei jogú városi, három pedig városi ranggal rendelkezik. A 

Kaposvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség (továbbiakban: Kaposvári KVK) szervezésében 

részt vettünk a települések mentőszervezeteinek felkészítésében. 

2023-ban 1136 jelzés érkezett a Kaposvári HTP egységei számára az alábbi bontásban. 

 

 

A beavatkozások száma rendkívüli mértékben eltolódott a műszaki mentések irányába, közel 

két és félszer több műszaki mentéshez riasztották az egységeket, mint tűzesethez. Annak 

ellenére, hogy 20%-kal kevesebb tűzjelzés történt, a műszaki mentések számának jelentős 

emelkedése miatt közel 10%-kal nőtt az esetek száma az előző évhez képest. A riasztások 

magukban foglalják a beavatkozást igénylő és a kiérkezés előtt felszámolt eseteket, a téves 

jelzéseket, a szándékosan megtévesztő jelzéseket és az utólagosan jelzett tűzeseteket. 
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A tűzvédelmi rendszereket üzemeltető létesítmények száma folyamatosan bővül, a téves 

jelzések nagy része a tűzjelző rendszerek érzékelőinek jelzései miatt következett be. A téves 

tűzjelzéseket követően valamennyi esetben intézkedést kezdeményeztünk a további téves 

jelzések megelőzése érdekében. 

 

A tűzesetek számának csökkentése érdekében a Kaposvári KVK és a Somogy Vármegyei 

Tűzmegelőzési Bizottság támogatásával megelőző, figyelemfelhívó tevékenységet folytattunk 

a lakosság körében. A minden lehetőséget megragadtunk arra, hogy megismertessük a 

lakosságot a ház körüli és a zártkerti tüzek veszélyeivel, a szabályos tűzgyújtás 

lehetőségeivel, a fűtési szezonhoz kapcsolódó tűzmegelőzési ismeretekkel, illetve a lakástűz 

esetén követendő magatartási szabályokkal. 

 

Tűzesetek a Kaposvári HTP működési területén 

Az elmúlt 5 éves ciklust vizsgálva elmondható, hogy a tűzjelzések száma megközelítőleg 

stagnál. A 2023-ban bekövetkezett tűzeseteket – 3 nagyobb esemény kivételével – a 

Kaposvári HTP készenléti állománya képes volt önállóan, más tűzoltóságok riasztása nélkül 

felszámolni. A gyors és hatékony beavatkozás rendkívül fontos az események volumenének 

alacsony szinten tartása miatt. 2023-ban szinte valamennyi tűzesetet sikerült egy, vagy kettő 

tűzoltó egységnek megfékezni. 

A diagramon jól látható, hogy a téves jelzések száma megközelíti a valós, tűzoltói 

beavatkozást igénylő tűzesetek számát. Továbbá 11 alkalommal fordult elő, hogy konkrét 

tűzoltói beavatkozásra már nem volt szükség, csak a helyszín alapos átvizsgálását végezték az 

egységek. 
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Tűzesetek Kaposváron 

A tavalyi év során 41 településen keletkezett tűz, közülük a legnagyobb település Kaposvár. A 

város lakosságszámából, a beépítettségéből és az iparosodottságából egyenesen következik, 

hogy a legveszélyeztetettebb is egyben. 
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2023-ban jellemző események voltak: 

• lakástűz (tüzeléssel, elektromos hálózattal, dohányzással összefüggő) 

• szabadtéri avar és vegetációtűz → hulladék tűz (dohányzással, szezonális 

munkálatokkal, emberi közreműködéstől keletkező) 2023.01.07-től Kaposvár, Nádasdi 

utca 103.) 

• gépkocsi tűz (elektromos meghibásodás) 

A szabadtéri tüzekkel, a konyhatüzekkel, a fűtési szezonnal, valamint az adventi ünnepekre 

jellemző tüzek megelőzése érdekében, a helyi média közreműködésével tájékoztattuk a 

lakosságot a helyes magatartási szabályokról. A megelőző, figyelemfelhívó tevékenységünk 

igénybe vettük az önkéntes tűzoltó egyesületek helyi kapcsolatait, az önkormányzati 

tűzoltóságokat, valamint a települések közbiztonsági referenseit, akik a saját 

életközösségükben, településükön tudták a lakosság számára közvetíteni az alapvető 

tűzvédelmi ismereteket. 

2023.01.07-én nagy mennyiségű illegálisan lerakott, épület bontásból, gépjármű bontásból, 

háztartási eszközök bontásából, valamint elhasznált bútorokból és egyéb lomokból származó 

hulladék gyulladt meg Kaposváron, a Nádasdi utca 103. számú ingatlan területén. A lerakott 

hulladék rendkívül nehezen megközelíthető helyen, egy mély völgy oldalában volt, amit csak 

a lakóingatlan udvarán keresztül lehetett megközelíteni a környező sűrűn benőtt fás, cserjés, 

bozótos növényzeten át. A nehéz terepviszonyok, valamint az ott szintén elszórva 

megtalálható rengeteg hulladék, illetve az éghető szemétre hordott építési törmelék nehezítette 

a tűz oltását. A kezdeti lángokat és a felszálló nagy mennyiségű sűrű füstöt több órás 

megfeszített munkával sikerült leverni, azonban az izzás és parázslás miatt az oltás nem volt 
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kivitelezhető a hagyományos módon. A lerakott nagy mennyiségű éghető veszélyes 

(autógumi, bitumenes tetőlemez, olajos kannák, stb.) hulladékban az égési folyamat nem állt 

meg a lángok leverésével. A rátakart építési törmelék miatt belső gócok, katlanok alakultak 

ki, amik nem voltak hozzáférhetőek. Az oltáshoz a helyszín környezetében található földet 

kellett az izzó hulladék tetejére dózeroltatni. A rejtett katlanokból felszálló füst miatt többször 

is szükség volt újabb földréteg ráterítésére az izzás elfojtása érdekében. Az utolsó jelzés a 

területről 2023.10.18-án érkezett. 

 

A lakóingatlanokkal kapcsolatban keletkezett tűzesetek közül 24 igényelt tűzoltói 

beavatkozást, 1 pedig utólagosan jelzett eset volt. 2023-ban a panel épületeket érintő 6 

tűzesetből 3 alkalommal az elektromos hálózattal kapcsolatban keletkezett tűz, aminek 

továbbterjedését a riasztott hivatásos egység meggátolta. 2 esetben dohányzás, 1 esetben 

konyhai főzés miatt keletkezett kisebb tűz. 

 

Műszaki mentések a Kaposvári HTP működési területén 

A műszaki mentések számának folyamatos emelkedése tapasztalható évek óta. 2023-ban az 

előző évhez viszonyítva 30%-kal nőtt a műszaki mentések száma, összesen 802 riasztás 

történt. A Kaposvári HTP működési területén jellemző az erdő és mezőgazdálkodás, valamint 

az állattartás. Az R67-es gyorsforgalmi út, valamint annak folytatásaként a 67-es főút szeli 

ketté, továbbá a 61-es és a 66-os számú főút halad át Kaposvári HTP működési területén. 

Ezek a fő közlekedési utak, illetve ezek kereszteződései jelentenek baleseti gócpontot. 
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A szélsőséges időjárási viszonyok miatt évről évre olyan helyzetek alakulnak ki, amelyeknek 

a felszámolására minden lehetséges erőt, eszközt mozgósítani kell. Így volt ez 2021-ben 

Kadarkút, 2022-ben Kaposvár térségében pusztító jégverések miatt, 2023-ban pedig az év 

során több vihar is átvonult felettünk, amelyek jelentősen befolyásolták a műszaki mentések 

számát. A 2023. február 4-én Kaposvár térségére lecsapó orkán erejű szél pár óra alatt 138 

esetben okozott kárt, aminek következtében fák dőltek ki, ágak szakadtak le, épületek 

rongálódtak meg. A nyár elején heves esőzés adott feladatot a tűzoltó állománynak. Az év 

végén szintén intenzív esőzés miatt, a megemelkedett belvíz, a Kaposon levonuló ár miatt 

avatkoztunk be, többek között Kaposváron, a Csík Ferenc sétányon is. 

A tűzoltóság egységeinek az önállóan beavatkozó egyesületekkel karöltve több napig tartott a 

kialakult helyzet felszámolása. 

 

 

 

A beérkező segélykérések 55%-a az időjárási eseményekkel hozható összefüggésbe. Minden 

esetnél fontos szempont a keletkezett károk mérséklése és a további károk növekedésének 

megakadályozása. A hatékony beavatkozás érdekében az állományt a naprakész ismeretek 

érdekében folyamatosan képeztük. Roncsvágási gyakorlatot és favágási gyakorlatokat 

tartottunk, negyedévente összetett szituációkat modelleztünk, ahol a tűzoltók gyakorolni 

tudtak, hogy minden esetben megfelelően tudjanak helytállni. 

A további műszaki jellegű káresetek túlnyomó részben lakóingatlanokat, gépjárműveket, 

közutat érintettek. A bekövetkezett események számát tekintve kimagasló az otthonokban 

keletkezett károk aránya. A lakóingatlanokat érintő műszaki mentések száma az előző évhez 

képest hatodával csökkent. 

 



9 

 

 

 

 

2023-ban szükség volt a kaposvári tűzoltó egységek működési területen kívüli bevetésére is. 

Az augusztusban Budapestre lecsapó orkán erejű vihar okozta károk felszámolását hajtották 

végre egymást követő három napon keresztül a XVI., XIX., XXI. és a XXIII. kerületben. 

 

Műszaki mentések Kaposváron 

Kaposvár közigazgatási határain belül bekövetkező esetek száma duplája volt a Kaposvári 

HTP működési területéhez tartozó többi településen összesen bekövetkező esetek számának. 

Úgy, mint minden évben, 2023-ban is jelentős volt a közúti balesetek, az életmentés és a 

sérültek mentésének aránya. A Zselic Kertvárosban egy lakóépület dőlt össze egy gázpalack 

szivárgása miatt bekövetkezett robbanás következtében.  

Folyamatos figyelmet fordítottunk a szén-monoxid-mérgezés megelőzésére a nyílt égésterű 

vízmelegítők, illetve gáztűzhelyek szabályszerű használatárnak hangsúlyozására. Szén-

monoxid jelenléte miatt 29 esetben kellett beavatkozni a megyeszékhelyen. A lakásokban 

felszerelt CO érzékelőknek, valamint a korai felismerésnek és a gyorsan kiérkező egységek 

hatékony beavatkozásának köszönhetően szén-monoxid-mérgezés miatt nem történt haláleset 

a múlt évben sem. 

Az éves továbbképzési tervünket a veszélyhelyzeti prognózisban megjelölt irányok mellett az 

előző év tapasztalatainak feldolgozásával építettük fel. Az új technológiai ismeretek 

feldolgozásával, taktikai és helyszíni gyakorlatok révén fejlesztettük az állomány képességeit, 

készségeit. Törekedtünk a közlekedési balesetek és a viharkárok felszámolása során 

alkalmazandó ismeretek bővítésére. 
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A viharok miatt keletkezett esetek 
helyszíni megoszlása Kaposváron 2023-

ban 

elemi 
csapás - 
viharkár 

fa 
kidőlés 

omlásveszély vízkár 

közlekedési eszköz 0 3 0 0 

közút 14 55 0 0 

otthon jellegű létesítmény 23 24 4 3 

szabad terület 22 73 0 0 

 

Eredmények 

A szolgálatellátás szervezése, az állomány továbbképzése és a munkavégzés zökkenőmentes 

és hatékony biztosítása az előző évekhez hasonlóan jelentős munkaszervezést igényelt. 2023-

ban a Kaposvári HTP állománya teljes körűen teljesítette a továbbképzési tervben foglaltakat. 

Kaposvár közigazgatási területén található víztározók, valamint a Kaposvári HTP működési 

területén lévő további vízi létesítmények, tavak, víztározók miatt továbbképzési tervünk első 

meghatározó eleme a vízből-, jégről mentés szabályainak elméleti és gyakorlati oktatása volt. 
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A továbbképzés kiterjedt a hivatásos állomány mellett a felügyeletünk alá tartozó 

önkormányzati és önkéntes tűzoltók ismereteinek fejlesztésére is. 

 

Az év folyamán 12 különböző létesítményben hajtottunk végre helyszíni foglalkozást, és az 

állomány felkészültségének ellenőrzésére 6 ellenőrző gyakorlatot szerveztünk. A gyakorlatok 

tartását, illetve végrehajtását a Kaposvári KVK, mint szakmai irányító szerv minden esetben 

ellenőrizte. Az ellenőrzések alkalmával a gyakorlatok előkészítését, valamint a gyakorlatok 

végrehajtását megfelelőnek találta. 

 

Folytattuk a települési mentőszervezetek felkészítésében meghatározott feladatainkat az 

elméleti felkészítést és a gyakoroltatást. 

 

Aktívan működtettük a „nyitott szertár akciót”, aminek keretében 2023-ban is több száz 

kisdiák ismerkedett meg a tűzoltók mindennapjaival. A települések által szervezett 

rendezvényeken lehetőségeinkhez mérten részt vettünk, ott bemutatva a tűzoltó technikákat, 

tűzvédelmi ismereteket, információkat, tájékoztatásokat átadva a lakosság számára. 

2023 nyarán, immár hagyományosan megszerveztük a „35 órás” ifjútűzoltó tanfolyamot. A 

jelentkező középiskolások a képzést sikeres vizsgával zárták. Az erről kiállított igazolás 

feljogosítja a fiatalokat, hogy a 18. életévük betöltését követően egy 5 órás különbözeti 

tanfolyamon történő részvétel és sikeres különbözeti záróvizsga után önkéntes tűzoltó 

egyesületben mentő tűzvédelmi tevékenységet vállaljanak. 

 

Decemberben átvehettünk egy MAN TGM 18.320 4x4 BB Heros AquaMAN 4000 típusú 

gépjárműfecskendőt, amely a kor kihívásainak megfelel, a káresetek felszámolása érdekében 

az állomány részére szükséges korszerű felszereléseket képes a kárhelyszínre szállítani. 

 

Együttműködés a Kadarkúti Önkormányzati Tűzoltósággal és az önkéntes tűzoltó 

egyesületekkel 

A Kadarkúti Önkormányzati Tűzoltóság (továbbiakban: Kadarkút ÖTP) elsődleges 

műveleti körzetében 10 település, valamint Bárdudvarnok település Lipótfa, Bánya és 

Nagypuszta csatolt településrészei találhatók. A Kaposvári HTP a Kadarkút ÖTP-n 

rendszeresen felügyeleti ellenőrzést hajtott végre szakmai szempontok alapján. Az ellenőrzés 

kitért az irányítási tevékenységre, a központi költségvetési támogatás felhasználására, a 

tűzoltási, műszaki mentési tevékenységre, az ügyeleti, híradó, informatikai tevékenységre, a 

képzési, továbbképzési tevékenységre, a műszaki tevékenységre, valamint a munkavédelmi és 
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tűzvédelemi tevékenységre, illetve a gyakorlatokra. A felügyeleti ellenőrzés során vizsgálatra 

kerültek a Kadarkút ÖTP által vezetendő szakmai nyilvántartások, a tűzoltógépjárművek 

állapota, a felszerelések és a kisgépek állapota, gépjárművezetői okmányok érvényessége. 

A Kadarkút ÖTP által tartott gyakorlatokat minden alkalommal ellenőriztük. Az ellenőrzés 

kitért a tűzoltásvezetői jogosultsággal rendelkező állomány felkészültségére, valamint a 

beosztotti állomány feladat-végrehajtási készségére. 

 

A Kaposvári HTP-vel együttműködési megállapodást kötött önkéntes tűzoltó egyesületek (a 

továbbiakban: ÖTE) száma változatlan. Célunk minden évben, hogy együttműködés 

keretében, képzett önkéntes tűzoltók közreműködésével a lehető leghamarabb tudjunk 

segítséget nyújtani a működési területen élők számára. Fontos, hogy az önkéntességet 

erősítsük, szakmai irányt mutassunk a munkánkat segítő egyesületeknek. Ennek érdekében az 

ÖTE tagjait képeztük, gyakoroltattuk és bevontuk a feladatok végrehajtásába. 

A Kadarkút ÖTP mellett további 10 ÖTE támogatja a Kaposvári HTP munkáját: 

Önállóan beavatkozó ÖTE-k: 

- „KÖTÉL” Kaposvári Önkéntes Tűzoltó és Életmentő Egyesület 

- Nagybajom Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

- Törökkoppány, Szorosad és Kára Községek Közös Önkéntes Tűzoltó Egyesülete 

- Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesület Igal 

Az önállóan beavatkozó egyesületek (a továbbiakban együtt: BÖTE) vállalt területén történő 

kisebb események felszámolását az ÖTE a hivatásos egység jelenléte nélkül is végrehajthatja. 

Az évente megszervezett minősítő gyakorlatok, valamint a mentorok közreműködésével 

végrehajtott elméleti és gyakorlati képzések biztosítják azt, hogy szakmailag felkészült, 

megfelelő felszereléssel rendelkező önkéntes csapat tudjon segítséget nyújtani a 

bajbajutottaknak. 
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2023-ban a Kaposvári HTP-vel együttműködési megállapodást kötött önálló beavatkozó 

egyesületek összesen 78 esetben segítették a hivatásos egység munkáját tűzesetek, valamint 

műszaki mentések felszámolása során. A folyamatos szakmai felügyeletnek, a felkészítésnek 

és a technikai fejlesztéseknek köszönhetően az egyesületek hatékonyan működtek közre a 

kárfelszámolásban, a beavatkozások során maximálisan helytálltak. 

Az önálló minősítéssel rendelkező beavatkozó ÖTE-ket célirányos elméleti és gyakorlati 

szakmai képzésekkel készítettük fel a soron következő minősítő gyakorlatukra. Ezek a 

gyakorlatok a már megszerzett tapasztalatokra építve egyre nehezedő, magasabb 

követelményeket támasztanak velük szemben. A minősítő gyakorlaton mindegyik egyesület 

sikeresen megfelelt. 

 

A tűzoltási, műszaki mentési feladatokban csak közreműködőként helytálló ÖTE-k: 

- Szentbalázsi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

- Kadarkúti Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

- Bodrogi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

- Szent Flórián Önkéntes Tűzoltó Egyesület (Csököly) 

- Somogyjádi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

- Somogyi Tűzoltó Hagyományőrző Egyesület 

A közreműködő egyesületek, a vállalt területükön bekövetkező események felszámolásában 

segítséget, háttér támogatást nyújtanak a hivatásos egységek számára. Több káresemény 

szakszerű felszámolásában is részt vettek, azonban mindig hivatásos egység irányításával. 

 

 



14 

 

 

 

 

A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság és a Magyar Tűzoltó Szövetség az előző 

évekhez hasonlóan 2023-ban is az ÖTE-k működését, fejlesztését segítő pályázat révén 

támogatta az önkéntességet. A Kaposvári HTP-vel együttműködési megállapodást kötött 

egyesületek közül 8 ennek a célnak alárendelve, az adott egyesület részére megfogalmazott 

szakmai szempontok figyelembevételével írta meg és nyújtotta be határidőre pályázatát. A 

benyújtott pályázatokat szigorú szakmai szempontok alapján bírálták el. A pályázott 

eszközöket, felszereléseket, anyagi támogatást minden egyesület elnyerte. 
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III. 2024. ÉVI CÉLKITŰZÉSEK, FELADATOK 

 

1. Továbbra is fontos feladat felkészülni a szezonálisan prognosztizálható káreseményekre. 

A felkészülés keretében elméleti és gyakorlati képzéseket terveztünk. Célunk, hogy a 

továbbképzési rendszer által támasztott követelményeknek a Kaposvári HTP állománya 

megfeleljen, a felszerelő újoncok mielőbb hatékony, felkészült tagjává váljanak a 

szolgálati csoportoknak. 

2. 2024-ben a képzéseket továbbra is gyakorlatorientáltan tervezzük végrehajtani. Az éves 

továbbképzési terv alapján, 12 helyszínen szervezünk helyszíni foglalkozást, illetve 

szituációs begyakorló gyakorlatot. Továbbra is cél, hogy a régen látogatott, vagy új, 

illetve új technológiát alkalmazó létesítményekbe eljusson a tűzoltó állomány, hogy ott 

helyismereti és szituációs gyakorlatok keretében olyan szintű szakmai tapasztalatot, 

helyismeretet szerezzen, ami segíti őket egy esetleges beavatkozás során. 

3. A 2023 decemberében átvett MAN típusú gépjárműfecskendő mielőbbi rendszerbe 

állítása érdekében a gépjárművezetői állomány vezetés-technikai képzése kiemelt 

feladatunk. 

4. A bekövetkezett esetek alakulása azt mutatja, hogy a képzések területén továbbra is nagy 

hangsúlyt kell fektetni a mind a tűzesetek, mind a műszaki mentésekkel kapcsolatos 

elméleti ismeretek és a gyakorlati fogások elsajátítására. Ezért minden lehetőséget 

megragadunk annak érdekében, hogy a gyakorlatok alkalmával az állományt valósághű 

szituációk elé állítsuk. Favágási, roncsvágási, tűzoltási gyakorlatokat szervezünk. 

5. A káresetek hatékony felszámolása érdekében 2024-ben is folytatjuk az ÖTE-k 

fejlesztését, szakmai képzését. A korábbi évekhez hasonlóan 2024-ben is bevonjuk őket a 

lakosság tűzvédelmi ismereteinek bővítésébe. 

6. Tervezetten folytatjuk a „nyitott szertár akciót”, amelynek keretében a gyerekek, 

valamint a civil lakosság megismerheti a hivatásos állomány mindennapjait, a használt 

felszereléseket, eszközöket. 

7. 2024-ben is kitűzött cél, hogy az önállóan beavatkozó egyesületek sikeresen teljesítsék az 

önálló beavatkozás feltételeit és megfelelő minősítést szerezzenek. Ennek érdekében a 

kijelölt mentorok tartják a kapcsolatot az egyesületekkel, szervezik és végrehajtják az 

egyesületek elméleti és gyakorlati továbbképzését. 


